

**ERRATA 01 - EDITAL Nº 27/2018 – DIRPPG**

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE DE ALUNOS PARA O MESTRADO DO PPGCC-2019\_1**

**As alterações referentes a essa errata dizem respeito ao subitem 3.1, conforme segue:**

**No subitem 3.1**

Onde se lê:

ETAPA 1: Preenchimento *on-line* da ficha de inscrição, disponível no endereço:  
[https://utfws.utfpr.edu.br/acad06/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p\\_unidcodnr=6&p\\_curscodnr=78&p\\_cursoanonr=2019](https://utfws.utfpr.edu.br/acad06/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p_unidcodnr=6&p_curscodnr=78&p_cursoanonr=2019)

Leia-se:

ETAPA 1: Preenchimento *on-line* da ficha de inscrição, disponível no endereço:  
[https://utfws.utfpr.edu.br/acad06/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p\\_unidcodnr=6&p\\_curscodnr=78&p\\_cursoanonr=2019](https://utfws.utfpr.edu.br/acad06/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p_unidcodnr=6&p_curscodnr=78&p_cursoanonr=2019)

Ponta Grossa, 05 de novembro de 2018.

Profª. Drª. Sheila Moraes de Almeida  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação  
UTFPR – Câmpus Ponta Grossa